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CraraeNoe  CROraeMoe  CyMMa

YMeHbLLGEMOE  BHIYATORMOR PAHOCTH
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MHOXUTENb  MHOXWTENb Npou3BeAeHue
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AeNUMOe  fenuTenb YacTHoe

YT106bl HATU cnaraemoe, Hy»KHO 13
CYMMbI BbIYECTb M3BECTHOE C/araemoe
8-6=2
8-2=6

| YT1Obbl HAWTM YMEHbLIAEMOe, Hy}KHO
K pasHOCTM NpuBasnThb BbluMTaemoe
4+2=6
YT06bl HaliTV BbIYMTAEMOE, HY}KHO U3
YMEHbLIAEMOTO BbI4YECTb PAa3HOCTH
6-4=2

YT106bI HANTU MHOMKUTEb, HY}KHO
npousBeAeHnUe pasaenuTb Ha
M3BECTHbIA MHOMXMUTENb 12 :6 =2

12:2=6

Y106bl HAUTU AENMMOE, HYXKHO
4aCTHOE YMHOXMUTb Ha AenunTent
3=2=6
YT106bI HANTK AeNUTEND, HYXKHO
[AENMMOe Pa3aenuTb Ha YacTHoe
6:3=2
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